In de viertallen competitie kwam onlangs het volgende spel voor. Ik zit Oost en krijg de volgende hand (W is gever):
♠ 5 3
♥ A V 3 2
♦ A 9 2
♣ A H B 7

Na tweemaal pas en mijn 1Kl-opening volgt Z met 2Sch. Partner steunt de Kl en het eindcontract wordt 5Kl. Z komt uit met Sch A en de dummy gaat open:

	♠ 10 7 2
♥ H 6
♦ V 10 3
♣ V 9 5 4 3
	N
W
O
Z
	[bookmark: _Hlk194571979]♠ 5 3
♥ A V 3 2
♦ A 9 2
♣ A H B 7





Ik heb het gevoel dat we te hoog zitten, maar dan ontwikkelt zich het volgende spel. Z vervolgt met Sch H en Sch V, waarop N een Ru afgooit en ik troef.

De situatie is nu:
	♠ -
♥ H 6
♦ V 10 3
♣ V 9 5 4 3
	N
W
O
Z
	♠ -
♥ A V 3 2
♦ A 9 2
♣ A H B




Hoe maak ik nu alle slagen?
Antwoord:
Je weet dat Z 6 Sch heeft gehad en waarschijnlijk kort is in de rode kleuren, waar ik mijn slagen vandaan moet halen. Bovendien heeft hij 10 punten in de Sch en met Ru H zou hij een opening hebben gehad en gedoubleerd. Er is dus een grote kans dat N zowel Ru H als de lange Ha heeft.
Ik speel nu 3x troef, eindigend op tafel, waarop N 1x bekent en 2 lage Ru afgooit (Z bekent). Op de 4e troef  gooit N Ru 8 af en ik Ru 2, Z laat een kleine Sch gaan. Op de laatste troef begint N te draaien waarna hij uiteindelijk Ha 7 bijgooit. Ik weet nu genoeg en leg Ru 9 op tafel, daarna maak ik 4 Ha-slagen en Ru A.
NB Het spel wordt beslist in de eerste 2 slagen. Als Z in de 1e of 2e slag een rode kleur speelt gaat de dwangpositie niet meer op en maak je maar 10 slagen. 

Dit was het hele spel:
	
	♠ 8 6
♥ B 10 9 7 5
♦ H B 8 5 4
♣ 2

	

	♠ 10 7 2
♥ H 6
♦ V 10 3
♣ V 9 5 4 3
	N
W
O
Z
	♠ 5 3
♥ A V 3 2
♦ A 9 2
♣ A H B 7


	
	♠ A H V B 9 4
♥ 8 4
♦ 7 6
♣ 10 8 6

	








